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ATA DA

ATA DA 46ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA

Às nove horas do dia  oito de setembro   de dois mil e vinte   e cinco, estiveram
presentes os  seguintes  Vereadores: Compondo a bancada o senhor Presidente
Leonel Sigmar Sousa Reis, José Ruimar Diniz Raposo, Manoel Max Diniz da
Silva, Manoel Pereira Sousa , Filipe da Silva Souza, Cristiano dos Santos Lima
 ,Teodoro Carvalho Barros, Erinaldo Lopes dos Santos ,Valeria Noleto Xavier
de  Oliveira  Pinheiro:  Vereadores Ausentes:  Karoline  Rodrigues  Costa  da
Silva, Levi Coelho Marinho. Com número legal e sob a proteção de Deus, e sob
a presidência do Presidente Leonel Sigmar Sousa Reis, que   após Verificar o
quórum   regimental deu por instalado a presente sessão, em seguida iniciou a
discussão e votação da Ata da Sessão anterior, que em seguida foi aprovada
por  unanimidade.  Posteriormente  a  vereadora  Valeria  Noleto  Xavier  de
Oliveira Pinheiro fez a leitura Bíblica em Salmos  cap:89 ver. 1 ao 4. Pequeno
Expediente: Constou da apresentação e leitura da Indicação Legislativa de
nº074/2025  de  autoria  dos  vereadores  Manoel  Pereira  Sousa  que indica:
 Estudo técnico para aquisição de uma área de terras para a construção de
Cemitério Municipal no povoado Paciência. Grande Expediente:  O senhor
presidente saudou a presença dos nobres vereadores, funcionários da casa, e a
todos que estão assistindo a sessão. Que Deus possa estar intercedendo por
cada um. Em seguida concedeu o uso da palavra ao vereador Erinaldo Lopes
dos Santos que no uso da palavra elogiou vaquejada de Sitio Novo, evento
cultural  e tradicional do município, afirmou que foi uma festa linda, onde
contou com a presença e a participação de várias lideranças políticas. Em
  seguida comentou sobre a questão  da escala do SAMU, disse que carga
horaria está sendo   mal distribuída entre os condutores da ambulância que
prestam serviço ao já citado orgão, pediu que a secretaria de saúde tenha
conhecimento sobre o assunto que ele  acabara de pautar, para que isso não
venha  acontecer  novamente.  O  vereador  Manoel  Pereira  Sousa
cumprimentou a todos e pediu a Deus que possa estar intercedendo por todos.
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O vereador Manoel Max Diniz da Silva saldou todos presentes, e em seguida
se referiu se a MA - 275 que liga Sitio Novo ao Posto Santana, disse que é
cobrado com frequência pela a população a  instalação de quebras molas em
certos pontos da referida MA, como  por exemplo no povoado  Puçá e na Torre
da Serra,  devido a elevada velocidade dos veículos que trafegam pela via
representando um  grande risco para todos os frequentadores da escola, sejam
pedestres, ciclistas, funcionários, alunos e até mesmo os próprios condutores
de veículos automotores. Relatou que foram feitos quebra-molas no Povoado
São Raimundo e Povoado Santa Maria. No entanto foram esquecidos os outros
dois mencionados anteriormente, diante dessa problemática já foram feitos
diversos  requerimentos  e  indicações,  mas  nenhum  foi  atendido.  Em Ato
Continuo: O vereador Leonel Sigmar Sousa Reis informou que irá reforçar os
pedidos desses requerimentos ao gestor municipal e ao Secretário do Estado
senhor  Vagotônico  Brandão.  Ordem do  dia:  O  senhor  Presidente  Leonel
Sigmar  Sousa  Reis,  colocou em discursão  e  posteriormente  em votação a
Indicação Legislativa de nº074/2025 que foi aprovada por unanimidade dos
vereadores presentes. E nada mais havendo a abordar, o Senhor Presidente
  Leonel Sigmar Sousa Reis, declarou encerrada a presente sessão, e para
constar Manoel Max Diniz da Silva, 1º Secretário, redigiu e eu Leilane Oliveira
de Sousa Gomes, Secretária Administrativa, lavrei a presente Ata que lida e
achada  conforme  vai  pela  mesa  assinada.  SÍTIO  NOVO,  ESTADO  DO
MARANHÃO, AOS   OITO DIA DO MÊS DE SETEMBRO  DE    DOIS MIL E
VINTE E CINCO
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